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ATA COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL DO ALTO SOLIMÕES -  

CIR/ASOL/AM 

Ata da Reunião 32ª (32ª Ordinária) para 

apreciação e pactuações de cogestão 

solidária quanto aos aspectos operacionais e 

administrativos entre os Gestores Municipais 

de Saúde da Regional do Alto Solimões e o 

Estado. 
 

 

1 ABERTURA – Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às  

2 quatorze horas no Auditório do Conselho de Secretários Municipais de Saúde do Estado do  

3 Amazonas-COSEMS situado na Rua Rio Itannaua, n. 1211 - Nossa Senhora das Graças CEP. 69053- 

4 540 Manaus – Amazonas, cumprindo  todos os requisitos regimentais, reuniu-se os membros  da  

5 Comissão Intergestores Regional do Alto Solimões de forma presencial e virtual através do link:  

6 https://meet.google.com/hoq-fcbt-dqp para realização da 32ª reunião Ordinária do pleno,  

7 sendo presidida pela senhora Luzia de Melo Mustafá suplente da Coordenação Regional,  

8 estando presentes os Secretários Municipais representantes dos Municípios de Tonantins a  

9 senhora Clícia Cruz Calmont, São Paulo de Olivença a senhora Juliana da Silva Lucas e Fonte  

10 Boa o senhor José Raimundo Guimarães. Virtualmente participaram os Secretários Municipais  

11 representantes dos Municípios de Amaturá o senhor Teomar Braga Ramos e Jutaí o senhor   

12 Oquimar Ramos de Oliveira. Dos convidados presentes estavam a senhora Loiana Alencar de  

13 Melo da Secretaria de Estado de Saúde setor DABE; a senhora Ci lícia Aquino da Silva da  

14 Secretaria de Estado de Saúde do setor SEGES/DERAS e a  senhora Laene Gadelha do Conselho  

15 de Secretários Municipais de Saúde do Estado do Amazonas – COSEMS. Tentaram participar  

16 de forma virtual os secretários municipais de saúde representantes dos municipios de  

17 Benjamin Constant o senhor Leusoney Farias de Castro, Santo Antônio do Içá o senhor André  

18 Fabrício Souza Campos e a Coordenadora Regional do Alto Solimões a  senhora Myrna Barata  

19 Machado, porém por instabilidade da conectividade de internet devido às chuvas na região,  

20 às quinze horas foi declarada falta de quórum regimental à reunião, motivo pela qual não foi  

21 realizada, conforme determina o artigo nono do regimento interno da Comissão Intergestores  

22 Regional Alto Solimões do Estado do Amazonas. Registra-se ainda que a Comissão é composta  

23 por doze integrantes, posto que ausentes os membros representantes dos municípios de  

24 Atalaia do Norte, Tabatinga e ainda os representantes dos Dsei Alto Solimões, Médio Rio  

25 Solimões e Vale do Javari. Fica indicada próxima reunião a ser realizada na semana de onze a  

26 quinze de abril no município de Tabatinga tendo em vista a presença confirmada do colegiado  

27 desta Comissão no I Congresso de Secretários Municipais de Saúde da Regional Alto Solimões  

28 organizada pela COSEMS/AM. A presente ATA foi elaborada, digitada e revisada pela Secretária  

29 Executiva Claudia Soares Martins e será arquivada para fins documentais, após ser submetida à  

30 apreciação da Comissão Intergestores Regional Alto Solimões.  

https://meet.google.com/hoq-fcbt-dqp

